

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . . . 5 K — f
Negyedre . . . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Boldog karácsony

Három év óta csak szomorú, csak véres, csak könnyes karácsonyt ismerünk. Három év óta elszoktunk tőle, hogy a karácsony, a legdrágább ünnep, örömet, boldogságot sugároz az egész világra. Három év óta sóvárogva tekintettük a multba, vagy vártuk epedve ezt a karácsonyt.

Ez a karácsony adott erőt a szenvedések eltűrésére, a nélkülözések elviselésére, az áldozatok meghozatalára, a kitartásra, az önfeláldozásra. Ennek a karácsonynak a megérkezését vártuk a három év óta tartó hosszú, gyötrelmes adventen keresztül és úgy éreztük, hogy ez a karácsony lesz a csodásfényű betlehemi éjszakához a leghasonlóbb, mert ez fogja meghozni azt, amit a legnagyobb epedéssel vár az egész emberiség, ami legdrágább az egész világon: az egyetértést, a szeretetet, a békét. Ez adja vissza a férjet a hitvesnek, a gyermeket a szülőnek, az apát gyermekeinek; ez fog felszáritani milliányi könnyezemet, ez fog begyógyítani ezernyi fájó, vérző sebet; ezen a karácsonyon fogja a kis Jézus a legbőkezűbben osztogatni ajándékait: legdrágább ajándékait . . .

Keleten csodálatos fény gyulladt ki. A legnemesebb megértés küldi testvéri üdvözlését a megértést váró testvéreknek. Milliók vágya tör utat a fegyverrel hátrált frontokon át milliók szíve felé. A három év óta kihulló vértenger sötét színe is elhalványul a csodálatos, varázsos erejű üzenetre és komor színét vesztve, rózsafénnyel vonja be azt a kietlen hősivatagot, amely a megértésre vágyó népek országait és szíveit eddig egymástól elválasztotta.

Örömmel üdvözljük ezt a régen várt boldog karácsonyt, a szeretet, a béke Istenének születése ünnepét és forró imánk tör a magasba: vajha a jövő

karácsony már újból a béke ünnepe lehetne!

Ebben a reményben kívánjunk egymásnak boldog, igen boldog karácsonyi ünnepeket!
Dr. Matlák József.

Most vagy soha!

Omladoznak az ellenség bástyafalai. Szinte füleinkkel halljuk az összeroppanás zuhanó, recsegő hangjait. Ahogyan egykor Zola megírta a maga elbizott, elbolondított nemzetéről a Débaüle történetét. És ez a történet ismétli önmagát. Ugyanaz az eset, csak hogy szédületesen nagyobb arányokban. A reváns, a glóire jelszavához odacsatlakozott a számitó — de ezuttal rosszul számitó — angolnak kapzsi üzleti érdeke, a hitszegő talian álnoksága, az orosz cár hódításvágya, legujabban az európai kavardásból hasznot leső Amerika. Mind nem ér semmit. Beszélhet már Lloyd George, szavalhat már Wilson, Poincaré, Clémenceau, Sonnino, amennyit akar. Ők elvesztették a háborút. Huzni, még húzhatják, mint a rossz játékos, aki az utolsó kártyákra még a lelkiüdvösségét is fölteszi, de már minden hiábavaló. A játszmát ők meg nem nyerik. Oroszország már kidőlt. A többi is utána omlik. Ez bizonyos.

De hogy ők még most is ellentállásra, sőt a mi teigázásunkra tüzelik népeiket: ez csak arra sarkal bennünket, hogy mink is gyűjtsük össze minden erőnkkel s mérjünk egy utolsó csapást a kétségbeesetten védekező, magát megadni nem akaró konok ellenségre. Békejobbunkat hiába nyújtottuk nekik. Hát meg fogjuk verni őket. Nincs más hátra, ha ők nem akarják a békét, rá kell kényszeríteniük őket. Vagy, vagy.

Itt az utolsó óra. Gyűjtsük egybe összes erőinket, hogy letörjük őket. De ne csak ágyuink, fegyvereink erejét, hanem anyagi erőinket is. Jegyezzünk a hetedik hadikölcsönre! Még mindig nem késő! Kényszerítsük békekötésre ellenségeinket. Itt az idő, most vagy soha!

Karácsony a népkonyhán.

(Cs.) Boldogabb unokáink majdan, a béke derűs napjaiban büszkén mutathatnak rá a mult történetének lapjaira, amelyekben meg lesz írva, hogy Magyarország megtette kötelességét a nagy háboruban. A hős magyar katona vére pirosra festette a Kárpátok havát, Erdély

völgyeit; ezer és ezer lélek szállt fel a hadak útjára az olasz határon; évekig állott a honvéd az északi síkságon s a jeges Szibériából százezrek panaszos jajsza sir haza: de a rengeteg áldozat és emberfeletti szenvedés után sem csüggedt, nem lankadt a magyar harcos, aki bizakodva küzdött és a dicső jövőbe vetett erős hittel vérzett el.

És megtette kötelességét a társadalom is, amely görnyedt a fájdalom sulya alatt; lemondással és küzködéssel teljes esztendőket élt át; de azért lelkesedett, áldozott; vigasztalta, támogatta, megsegítette a háború által sújtott szegényeket; elküldötte a harctérre szeretetének jeleit; adott először a sokból; azután a kevésből és most, amikor már ellenségeink szerint semmink sincs, adtunk a semmiből annyit, hogy sok ezer ember nyomorusága megenyhült s a magyar testvéri szeretetben való hite új erőre kap.

Semmink sincs! És a zalaegerszegi hadsegélyző bizottság mégis népkonyhát tudott felállítani; sok szegénynek enni ad s végső menedéket nyitva áll mindenki előtt, akinek elfogyott a kenyere.

A népkonyha elhatározta, hogy karácsonykor kétszáz gyermeknek ad ebédet. Kétszáz kis magyart ölelnek a szívére azok a jó asszonyok, akik a szegénység szolgálatába állottak, hogy lelkük melegéből, a magyar asszonyok kifogyhatatlan kincsesházából azoknak is jusson, akik elhagyottak; akik fáznak és éheznek.

A tél folyamára s a tavaszra pedig a népkonyha kiszélesíti munkakörét és jótékonyágát. Minden erejével és rendelkezésére álló eszközeivel arra törekedett, hogy élelmiszer-készletet gyűjtsön arra az időre, amikor sok sok szegény ember sovány életára kiürül.

A hölgybizottság a mult héten ülést tartott, amelyen már résztvett főispánunk neje, Bosnyák Gézáné is, aki méltányolva azt a nemes szociális célt, amelynek a népkonyha szolgálatában áll, belépett a bizottságba s részt kért magának a szeretet munkájából.

A bizottság elhatározta, hogy — ha anyagi eszközei meg fogják engedni — sok szegénynek, különösen hadban levő katonák gyermekeinek ingyen ad ebédet.

Az anyagi eszközök gyarapítása céljából a népkonyha természetesen a társadalomhoz fordul, amelynek áldozatkészségébe vetett bizalom eddig is meghozta a maga gyümölcsseit. A legelső lépés azonban egyelőre nem adománygyűjtés, hanem

Szilveszter-estély

lesz, amelyet az „Arany Bárány” helyiségben rendez a népkonyha-bizottság.

STERNBERG BESZÉLŐGÉPEI

a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitünő hangú, legújabb rendszerű K 150.—
Újtalálmányú tölcser nélküli „ÉTOFON” beszélőgép, beszukható tetővel a legtokéletesebb K 300.—
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

A rendezőség vidám műsort és tombolat ígér; a fiatalságnak táncot helyez kilátásba.

A hölgyek hideg buffetről gondoskodnak.

Az estélyen a zalamegyei bakák, a 20-as hcnvédek cigányzenekara játszik.

Külön meghívókat nem adnak ki; a közönséget csupán ezen az uton s falragaszokon hívják meg.

Jöjjön el mindenki, aki a háboru utolsó esztendejétől vidáman akar elbucszni s áldozni akar a szegényekért.

A rendezőség azzal a kéréssel fordul a közönséghez, hogy küldjön tombolatárgyakat s a buffet rászére élelmiszereket. Tombolatárgyak gyanánt palackborokat is kérünk.

A bizottság kéri a közönséget, hogy adományait, tombolatárgyait, élelmiszereket szíveskedjék Bosnyák Gézáné urasszony ömeltőségéhez küldeni.

A pénzübeli adományokat dr. Udvardy Jenő ur veszi át és nyugtázza.

A Zalaegerszegi Leányok Kongregációjának színelőadása.

A Zalaegerszegi Leánykongregáció e hó 15-én és 16-án igazán fényes sikerű színelőadást rendezett a Kath. Ház dísztermében a hadiárvák javára.

Színre került a „Megvédett becsület“ című ötfelvonásos vallásos színmű.

A darab szereplőiről csak a legnagyobb elismeréssel szólhatunk. Valamennyien átérve szerepüket, igazi lelkesedéssel és közvetlenséggel játszottak. Az egész előadás annyira finom és rutinos volt, hogy a legkényesebb izlést is kielégítette. A nagy sikerről tesz tanúságot a mindkét előadásban zsufolásig megtelt terem és a dörgő tapsok, amelyekkel a közönség elismerését fejezte ki.

Különös elismeréssel kell megemlékeznünk Bita Annusról, aki Dielmut asszony, Srmen-gard édesanyja szerepében mélyen átértett játékaival könnyekig meghatotta a közönséget. Rendkívüli rutinosággal és bájos természetességgel játszotta Egyed Teri Birkenstein Viola grófnő szerepét, akit kedves közvetlenségéért és szellemességeért gyakran a nyílt színen jutalmazott a közönség zajos tapssal, különösen kedves volt a „kis kegyetlen vádló“ szerepében. Igazi rátermettséggel játszotta szerepét Edith hercegnő (Holczer Irén) és Ludmilla fejedelemnő (Lendvay Magda), akik előkelő fellépésükkel és pompás ruháikban igazán fejedelmi alakok voltak. Nagyon kedvesen játszott Blanka nemes hölgy szerepében Farkas Lujza, amikor lebilincselő szerénységével a megyanusított védelmére kelt. Nagyon sikerült Holczer Magdának igazán csalódásig hű alakítása a kegyesbőr szerepében. Az ártatlanság nyugodt önérzete vonult végig Horváth Margit (Srmen-gard) játékán. Egyöbkként a többi szereplőről is csak a legnagyobb elismeréssel szólhatunk, mindannyiuk dicséretére legyen mondva, annyira közvetlen és oly finom volt játékuk, hogy a legteljesebb elismerést joggal megérdemelték. A sikerhez nagyban hozzájárultak a pompás

ruhák és az ügyes és izléses színpadi rendezés. Ez utóbbiban és a darab betanításában az elismerés a kongregáció fáradhatatlan praesesét illeti, aki fáradságot nem ismerve igyekezett a darab sikerét biztosítani.

Hasonlóképp a legnagyobb elismerés illeti a kongregáció praefectáját, Lakatos Bözsit is, akinek mindenre kiterjedő figyelmé és ügybuzgósága nagyban hozzájárult a darab fényes sikeréhez.

Nemcsak erkölcsileg, anyagilag is szép sikere volt a darabnak és azok a kis hadiárvák, akiket lábbelivel és meleg ruhával látnak el, bizonyára hálás szívvel gondolnak az egerszegi kongreganista leányokra.

HIREK

— **Dr. Rott Nándor püspök Keszthelyen.** Az új Veszprém-egyházmegyei püspök a múlt héten Keszthelyen járt. Dr. Dunst Ferenc apát vendége volt. A tisztelgő küldöttségeket megállapított sorrendben a plebánia-hivatalban fogadta. Ömeltősága a küldöttségek képviselőivel kitüntető szívélyességgel érintkezett. A püspök látogatást tett herceg Festeticsnél, ahol szerdán estebédre hivatalos volt. A herceg a püspök látogatását még aznap délután visszaadta. A püspök még néhány látogatást tett a város notabilitásainál, több helyen csak névjegyet adta le, csütörtökön pedig székhelyére visszautazott.

— **Kitüntetés.** Csizsár Pál 41. nehéz honvéd tábori ágyusezredbeli főhadnagynak a 3. oszt. katonai érdemkeresztet a hadidiszteménnyel és a kardokkal az ellenség előtt tanusított vitéz magatartása elismeréséül másodszor adományozta.

— **Új címzetes püspök.** A király öfelsége dr. Csizsárik János preláthus, veszpremi székes-egyházi kanonokot almissai címzetes püspökké kinevezte.

— **Új hivatásos honvédtisztek.** Öfelsége a tartalékos tisztek közül a hivatásos honvédtisztek állományába vette át Feigl Pál főhadnagyot a 20. honvédgyalogezredben, Rutich Elemér, Ruesz János, Stankovszky Imre és Juhász Elek 20. honvédgyalogezredbeli tart. hadnagyokat.

— **Katonai kinevezések.** A honvédelmi miniszter Nádas Gézát, Steiner Henriket és Nagy Károlyt a 20. honvédgyalogezredben tartalékos honvéd-segédtszámjelöltekké nevezte ki.

— **Házasság.** Dr. Matlak József f. hó 17-én, hétfőn d. u. 5 órakor tartotta esküvőjét Dobra Rózával, Zalaegerszegen. Tanúk voltak: Szirmai Miksa és Madarász Lajos.

— **Tanítónő választás.** A nagykanizsai izr. hitközség dr. Vajda Bélánét, a hősi halált halt honvédfőhadnagy özvegyét egyhangulag tanítónővé választotta meg.

— **Hősi halál.** Bódizs Béla, aki a csáktornyai tanítóképző intézetben 1911-ben szerzett tanítói oklevelet, legutóbb a Tarnopol körül vívott harcokban fogságba esett. Most jött a hír, hogy Bódizs Béla egyik orosz kórházban jár-

vány áldozata lett. Bódizs a sarajevói Julián-iskolában tanított.

— **Jóteköny célra.** Schenkenberger József rendőralkapitány 20 K-át adott át lapunk szerkesztőségének azzal, hogy azt egy magát megnevezni nem akaró egyén, aki a 20 K-át egy kihágási eljárás során kapta meg, jóteköny célra szánta. A 20 K-át átadtuk a Szociális Missziótársulatnak.

— **Értesítés.** A zalaegerszegi pénzüintézetek a zárlati munkálatok torlódására való tekintettel f. évi december 31-én a felek részére az üzlethelyiségeket zárva tartják. Hadikölcsönjegyzéseket azonban elfogadunk.

— **Beszámoló a Szociális Missziótársulat kongresszusáról** című cikkünk folytatólagos közlése technikai okokból jövő számunkra marad.

— **Adományok.** A Szociális Missziótársulat által rendezett vásáron nagy összeg folyt be cukorkák és süteményekért. Ez azon jószívű adakozóknak köszönhető, kik cukorral, liszttel és egyéb szükséges kellékekkel járultak annak készítéséhez. Miután ezen névjegyzék csak most került kezünkbe, sajnálatunkra a múlt számból kimaradt s csak most közölhetjük legnagyobb köszönetünk nyilvánítása mellett. Adakoztak: Pesty Józsefné, Bertalan Lola, N. N., Gárdonyi Mátyásné, Kócza Mara, Pesthy Gizi, Thassy Kristófné, Fangler Gyula, Der-varics Lajosné, Sikotáné, Tóth Gézáné, Marton Laura, Halászné, Mihalovichék, Mérő Gézáné, Gyenge Sándorné, Wimmerné és Rosenbergné. A Missziótársulat vezetősége. — Gróf Battbyány Pálné ömeltősága a Zalaegerszegi Nőegyletnek kegyes volt 200 koronát adományozni. A nemes adakozónak ezuton is hálás köszönetét fejezi ki az egyesület vezetősége. — Bernard Vilmosné (Bak) 18 K, Boros Károly (Köszeg) 10 K, dr. Mangin Károlyné 15 K, N. N. (Söjtör) 5 K és Szegedi Gina 20 koronát volt szíves a Karácsonyfa egyesületnek adományozni, melyért hálás köszönetet mond a választmány.

— **Hazafias áldozatkészség** kell most ahoz, hogy valaki gyakran a fővárosba utazsék csak azért, hogy a közönségnek enni-nnivalója legyen. Ilyen hazafias áldozatkészséget tanusít Sikota Ferenc helybeli csemegekereskedő, aki állandóan feljár Budapestre s onnét olcsón, első kézből a legkitünőbb minőségű árukat szerzi be: teát, rumot, cukorkákat, süteményeket, karácsonyfadiszeket, konzerveket, likőröket stb.

— **Önborotválkozó urak figyelmébe.** Borotvazsappan egyáltalán nincs. De van borotváló krém, kellemes illatu, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más zsappanoknál Kapható Kaszás János uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

VINCELLÉRT KERESSEK!

50 holdas pogányvári szőlőm, hozzátartozó gyümölcsös és szántóbirtok okszerű vezetéséhez képzett vincellért keresek. Ajánlatok képzettség, kor és eddigi alkalmazás mellett azonnal benyújthatók. Cim a kiadóban. — (2-3

Értesitem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagykanizsán a Központ-szálló épületében (a volt Stern József-féle üzlethelyiségben) nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhakelmékben, mosóárukban, női kabátokban, bluzokban, szőrmékben stb. stb.

(22-0)

Fürst József Központ-Nagyáruháza.

!!

Hanglemezeket,

lejátszottakat, vagy
töröttket cserél,
vagy készpénzért
is vesz

WÁGNER

„Hangszerkirály“

országszerte elismert elsőrendű
magyar hangszer- és beszélő
gépek áruháza

BUDAPEST,

VIII, JÓZSEF-KÖRUT 15/v.
Fiókküzlét: IX., RADAY-UTCA 18.

Okleveles nőtlen vincellér

állást keres. — Címe: S. J. Nagy-
kanizsa, Teleki-ut 45. szám. (1-2)

Meghívó.

A Zalaegerszegi Központi Szeszfőző Szövetkezet f. évi december hó 30-án d. e. 11 órakor
a városháza nagytermében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a t. tag urakat tisztelettel meghívjuk.

Zalaegerszeg, 1917. december 18.

Gombás István titkár.

Duzár István elnök.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése a szeszfőző üzem fel-
állításáról
2. Két felügyelőbizottsági tag választása.

3. Kölcsön felvételének megállapítása.
4. Alapszabályok módosítása.
5. Indítványok tárgyalása.

Hirdetmény.**A ZALAEGERSZEGI SZÖVETKEZETI ÖNSEGÉLYZŐ EGYLET IGAZGATÓSÁGA**

részeről közzététeik, hogy az egyesületi alapszabályok
5-ik §-a értelmében három évi időtartamra megalakulandó

negyvenharmadik üzletcsoport

az 1918. évi január hó első hétfőjén működését megkezd.

Az aláírási íveket ezen üzletcsoportra már megnyitottuk és a belépni kívánók inté-
zetünk irodai helyiségében hétfőnként a nap bármely szakában aláírhatják. — Midőn
a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támogatásra méltó
voltára, — amit 47-éves sikeres működése legfényesebben igazol, — tisztelettel fel-
hívni hátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy a
folyó év végén lejáró 40-ik üzletcsoport betétei 1918. évi január hó 3-án d. e. 9 — 12
óraig és d. u. 2—4 óráig és egyébként a rendes heti hivatalos napokon reggel 9 — 12
és d. u. 2—5 óráig az egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi december hóban.

Az igazgatóság.

Zalamegyei Központi Takarékpénztár Részvénytársaság.

Van szerencsénk a t. közönség tudomására hozni, hogy **önsegélyző osztályunk XIII. csoportját**

1918. év január hó 9-én

nyitjuk meg.

A takarékpénztár részvénytársaság ezen önsegélyző osztályában egy-egy részbetét 40 fillér. Minden résztvevő
több 40 filléres részbetétet is jegyezhet.

Az 1918. évi január 9-ével kezdődő ezen csoportban résztvevők **a befizetéseket három éven át
hetenként mindenkor szerdán d. e. 9—12 óráig** teljesítik.

Minden 40 filléres részbetét alapján az illető résztvevő **hatvan (60) korona kölcsönt vehet fel,**
amely kölcsön után 6 $\frac{1}{2}$ % kamat számíttatik.

A takarékpénztár a betevőknek részbetéteik után 4% kamatot fizet. A kamatok félévenként a tőkéhez csatoltat-
ván, tovább kamatoznak. A tőkekamat adót a takarékpénztár viseli.

A három évi időszak letelte után minden egyes résztvevőnek kifizeti a takarékpénztár az általa betett összegeket,
ezek felszaporodott kamatait, a kamatok kamatait és az időnként befolyt késedelmi kamatokat minden levonás nélkül.

**Az 1918. évi január hó 9-ével kezdődő önsegélyző XIII. csoporthoz előjegyzéseket
az alulírott igazgatóság a mai naptól kezdve elfogad.**

Együttal értesítjük a t. közönséget, hogy részvénytársaságunk az önsegélyző osztály X. csoportjával a jelen 1917.
év lefolyta után leszámol, és a leszámolás eredményével az illető érdekeltek az 1918. évi január hó 15-től kezdve
rendelkezhetnek.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. november 25.

A ZALAMEGYEI KÖZPONTI TAKARÉKPÉNZTÁR R.-T. IGAZGATÓSÁGA ÉS FELÜGYELŐBIZOTTSÁGA NEVÉBEN:

Krosetz Gyula
elnökigazgató.

Csutor János
felügyelőbizottsági elnök.

Dr. Czinder István
ügyésztitkár.

WAPPER IGNÁCZ

szobrász és kőfaragó-mester díszletkezési vállalata
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. sz. -- Telefonszám 67.

Ajánlja' dúsán felszerelt raktárát sarkövek, keresztek és szob-
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen
egyedüli iparendéellyel bíró kőfaragó mester, saját
készítményü és legjobb minőségü áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemü közönség rendelkezésére, mert nem
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálók.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



Tessék próbarendelést eszközölni!

"FOTÓ"
FÉNYKÉPÉSZETI
SZAKÜZLET BUDAPESTI
RAKÓCZI-ÚT 80.
NAGYBAN - KICSINYBEN.



A védjegy.

A világ legdrágább, de egyszersmind legjobb szivarkahüvelye:

"MODIANO-CLUBSPECIALITÉ"

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban! Sodorn) való papir ára 20 fillér.

„KEGYELET“

Zalaegerszeg legnagyobb sarköraktára.

Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ UZLETTULAJDONOS.

Csak

Cyöngyvirág, Ibolya, Orgona
és Fan de Fleurs illatokat

22-52

használjunk

a Dunántúli Gazdasági Szesz-
gyárosok Szeszfinomító Rész-
vénytársaság, Nagykanizsa
gyártmányából, mert

felülmul minden kül-
földi gyártmányt.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése

Alapított
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bányák szálloda épületében

Alapított
1842. évben

Mindentéle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,
papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban.
Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.